

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:310097-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Aleksandrów Łódzki: Węgiel kamienny
2021/S 118-310097**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 112-291387)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: PGKiM Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 724-000-40-82

Adres pocztowy: ul. 1 Maja 28/30

Miejscowość: Aleksandrów Łódzki

Kod NUTS: PL71 Łódzkie

Kod pocztowy: 95-070

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Aleksandra Nowak

E-mail: zam_publiczne@pgkimal.pl

Tel.: +48 427121194

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pgkimal.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/pgkimal>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa węgla wraz z rozładunkiem do Ciepłowni „PGKiM” Sp. z o.o. w Aleksandrowie Łódzkim

Numer referencyjny: 04/OZ/2021

II.1.2) Główny kod CPV

09111210 Węgiel kamienny

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa węgla kamiennego do celów energetycznych w łącznej ilości 6 700 ton, sortyment M II A, typu 31.2-32.1 (wg PN-82/G-97002), o następujących parametrach:

- a. wartość opałowa: 23 250 – 24 000 kJ/kg,
- b. zawartość popiołu: do 14,5 %,
- c. zawartość siarki całkowitej \leq 0,585 %,
- d. wilgoć całkowita: do 11,5 %,
- e. zawartość podziarna (0-1 mm) < 20 %,
- f. zawartość części lotnych > 28 %,
- g. temperatura mięknięcia popiołu > 1 100^o C
- h. temperatura topnienia popiołu w atmosferze redukującej > 1 300^o C
- i. zdolność spiekania (liczba Rogi w zakresie 5 do 20),
- j. o małej zdolności samozapalenia,
- k. bez zanieczyszczeń w postaci złomu, piasku, kamieni, itp.

Wraz z jego transportem na plac Ciepłowni, ul. Pabianicka 125 w Aleksandrowie Łódzkim i rozładunkiem w miejscu wskazanym przez przedstawiciela Zamawiającego, z tolerancją \pm 10 % dla każdej partii.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

16/06/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 112-291387](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:

Data: 17/06/2021

Powinno być:

Data: 16/10/2021

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**